



Házunk tája

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése létrehozta az „Esélyek Házát”.

Az Országos Esélyegyenlőségi Hálózat kiépítése 2004-ben kezdődött el a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi befogadását elősegítő integrációs szakpolitikák közvetítése érdekében.

Az Országos Esélyegyenlőségi Hálózat elsődleges célcsoportját a nők, a gyermekek, a romák, az idősek, a fogyatékkal élő személyek, valamint a hátrányos helyzetű térségek lakosai alkotják, másodlagos célcsoportját pedig a felsorolt célcsoportokat segítő szervezetek, intézmények alkotják.

Az iroda feladata többek között a jogi és egyéb tanácsadás, illetve képzések szervezése. – tájékoztat a www.pestmegye.hu weboldal

A gyermeknap alkalmából május 26-án festői környezetben gyönyörű játszóteret kaptak Úri községben a gyerekek. – tudhatjuk meg a Tápiómenti 2hetes c. újságból

Pest Megye Önkormányzata fenntartásában lévő közoktatási intézményekben 2007. július 31-ével 10 igazgató megbízása jár le, ezért pályázatok kerültek kiírásra.

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése a Monori Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói feladatainak ellátásával 2007. augusztus 1-jétől 2012. július 31-ig Ruskó Róbert Zsoltot bízza meg. A nagykátai Damjanich János Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vezetésére nem érkezett pályázat. – adja hírül a www.pestmegye.hu weboldal.

A közel 100 éves, teljesen felújított Vigadó új formában, új funkcióval, új programokkal ismét megnyílt a nagyközönség számára. A nyitó

hangverseny 2007. június 2-án volt. – tájékoztat Monor város weblapja.

A Monor Környéki Strázsa Borrend első alkalommal hirdette meg sütőfőző fesztiválját, a Stárzsahegyi Kavartót melyet az Orbán-napi Vigadalom napján rendezett meg, a Strázsahegyi Tekerő Amatőr Terep Kerékpárversennyel azonos helyszínen június 1-jén. – olvashatjuk a www.pestmegye.hu weboldalon.

Új értékkel, II. Rákóczi Ferenc 1706-os és 1710-es kókai látogatásának emlékét megörökítő márványtáblával bővült a Tápió mente. A kuruc szabadságharc 300. évfordulóján a „Rákóczi évek a Tápió mentén mozgalom” keretében ez ideig Tápiószentmártonban, Gombán, Szentmártonkátán, Szentlőrincskátán állítottak emléket a nagyságos fejedelemnek és az általa vezetett szabadságharc helyi eseményeinek. – olvashatjuk a Tápiómenti 2hetesben.

Megint egy jóízű majális

Már több órája „kergettük” a labdát, s az igencsak meglepett erdei állatokat, mikor a déli harangszó, és a korgó úttörőhasak egyre nagyobb kört formáltak a készülődő slambuc körül...

Csábító volt az illat, így nem csoda, hogy a meccsnek és a békavadászatnak lassan végeszakadt, s idén Kemecsében majálisozó kis csapatunk, nekilátott közelebbi kapcsolatot kiépíteni aktuális szakácsainkkal...

Sok kicsi sokra megy. Valahogy így volt ez velünk is. Gyorsan kiürültek a bográcsok, mégsem maradt sok idő az ebéd utáni heverészésre, hiszen kicsi és nagy számháborúba indult. Meredek domboldal várt bennünket, s ha a bevetés úgy kívánta, gatyaféken csúsztunk a megszerzendő zászló felé. Míg az erdő számkótlól zengett, a tisztáson jóízű beszélgetés folyt, s még ha kissé hamis is, de jóleső énekszó kezdte meg útját a fényesen ránc kagagó nap felé...

Csata csatát követett, s gyorsan fordult az idő késő délutánba. Ideje volt szedelőzködni, s magunk mögött hagyni egy újabb közösen eltöltött, vidám május 1-ét...

Gombi

Majális Magfalván

